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Wg rozdzielnika

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Dostawe
zamiatarki ulicznej z napedem elektrycznym”’

I. Do Zamawiajgcego wptynety zapytania od Wykonawcow dotyczace przedmiotowego
postepowania. Ponizej przedstawiam ich tre$¢ wraz z udzielonymi przez Zamawiajgcego
odpowiedziami oraz zmiane tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

Pytanie nr 1

W parametrach technicznych — punkt 1.2.b Zamawiajacy podaje maksymalng wysoko$¢ zamiatarki
20m.

Czy Zamawiajgcy dopusci wysoko$¢ 2,25 m?

Standardowo oferowana przez nas zamiatarka posiada wysoko$é 2,0 m natomiast przy
zastosowaniu wymaganej w punkcie k. klimatyzacji — umieszczony na dachu kabiny klimatyzator
zwigksza wysoko$¢ urzadzenia do 2,25 m.
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Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajgcy dopuszcza maksymalng wysoko$¢ zamiatarki do 2,25 m.

Pytanie nr 2

3. Opis przedmiotu zamoéwienia
1.1 Parametry, dane techniczne, wyposazenie jakie musi posiada¢ pojazd:
Ad. 2 dodatkowe wyposazenie: kamera zmiatania, tadowarka 220 lub 380 V.

Zamawiajgcy okreslit napiecie pracy zasilania tadowarki nie okreslajgc  minimalnego
i maksymalnego poboru mocy. Jakie parametry powinna mie¢ tadowarka bedaca na wyposazeniu
zamiatarki.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Zamawiajgcy okreslit napiecie pracy =zasilania tadowarki takie jakie posiada na bazie
(220 Vi 380V). Zamawiajgcego nie interesujg parametry tadowania, poniewaz tadowarka powinna
by¢ dostosowana do baterii w jakie jest wyposazona zamiatarka.

Pytanie nr 3

Jakie warunki techniczne musi spetni¢ Dostawca w czasie przekazywania sprzetu, chodzi
0 zabezpieczenia pozarowe, chemiczne (dotyczace obstugi akumulatoréw).

Odpowiedz na pytanie nr 3

Dostawca w czasie przekazania sprzetu, musi odpowiednio przeszkoli¢ personel, ktéry bedzie
maszyne obstugiwat zgodnie z zaleceniami producenta w zakresie bezpiecznej obstugi
akumulatoréw. Dodatkowo Zamawiajacy posiada duzg hale warsztatowg z odpowiednig
wentylacjg i odpowiednimi zabezpieczeniami p.poz.

Pytanie nr 4

Jakie zabezpieczenia pradowe posiada Kupujacy w miejscu tadowania i przechowywania
zamiatarki. Pytanie jest wazne, poniewaz tylko dzieki takiej wiedzy, Dostawca moze ztozy¢ oferte.
Jesli te zabezpieczenia beda niewystarczajace Dostawca nie ztozy oferty, poniewaz praca
tadowarki na nieprzystosowanej do tego instalacji grozi pozarem i innymi konsekwencjami
prawnymi.

Odpowiedz na pytanie nr 4

Zabezpieczenie przed licznikowe gtéwne wejscia pradu do budynku BM 200A i dodatkowe
$3 zastosowane zabezpieczenia w rozdzielni, bezpieczniki topikowe o wartosci 25A. Zamawiajacy
informuje, ze istnieje mozliwo$é dostosowania wewnetrznej instalacji w zalezno$ci od potrzeb
tadowania zamiatarki w nominatach 220V i 380V.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy okresla gwarancje na akumulatory do zamiatarki, jesli tak, to jaki jest minimalny
okres gwarancji akumulatorow.
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Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajgcy okres$la gwarancije na akumulatory do zamiatarki, ktéra wynosi minimum
18 miesiecy.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy zobowigzuje Dostawce do wymiany i utylizacji akumulatoréw po ich zuzyciu? Kto
ponosi koszty utylizacji zuzytych oraz dostawy nowych akumulatorow?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Zamawiajgcy zobowigzuje dostawce do wymiany i utylizacji akumulatoréw po ich zuzyciu. Koszt
utylizacji ponosi dostawca.

Pytanie nr 7

Zasilanie: akumulatory kwasowo otowiowe lub litowe o mocy minimum 48V/1000Ah, czas pracy
min. 7 godzin;

Co Zamawiajacy ma na mysli ,,czas pracy min. 7 godzin”? Czy chodzi o faktyczny czas pracy
maszyny podczas zamiatania, czy o czas pracy maszyny razem z dojazdem do miejsca pracy?
Czy Zamawiajacy przewiduje wiecej niz jedno miejsce tadowania zamiatarki?

Odpowiedz na pytanie nr 7

Zamawiajgcy ma na mysli dojazd i czas pracy podczas zamiatania. Zamawiajgcy nie przewiduje
wiecej niz jednego miejsca tadowania, ktore bedzie usytuowane w bazie Zamawiajgcego.

Il. W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamowien
publicznych zmienia tre$¢ pkt 1.2 b) Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia z zapisu
0 brzmieniu:

,,dtugos¢: max. 4,0 m, szeroko$é: max. 1,1 m, wysokos¢: max. 2,0 m, waga: max. DMC 4500 kg”,

na zapis o brzmieniu:

,,dtugos¢: max. 4,0 m, szeroko$é: max. 1,1 m, wysoko$¢: max. 2,25 m, waga: max. DMC 4500 kg”.

Jednoczesnie informuije, iz terminy sktadania i otwarcia ofert nie ulegajg zmianie.

Niniejsze pismo stanowi cze$é sktadowg Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.
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